

Bestätigung Sicherheitstechnische Prüfung von Fremdsoftware

Produktname:	DOMUS ERP
Version:	10.18.x
Hersteller:	DOMUS Software AG
Datum:	10. Juni 2025
Einsatz auf:	 □ agree21Client □ agree21PaaS (Citrix Windows Server) □ agree21Server / agree21PaaS (Windows Server)
Ergebnis der Prüfung:	
	Freigabe abgelehnt (Begründung siehe Anlage)

Die Prüfung umfasst die Verifizierung der Unbedenklichkeit der Installation einer Fremdanwendung auf dem agree21 Client bzw. agree21Server / agree21PaaS im Atruvia AG Umfeld.

Mit diesem Dokument wird die Unbedenklichkeit hinsichtlich der sicherheitstechnischen Richtlinien der Atruvia AG bestätigt. Ausdrücklich ausgeschlossen ist eine Funktionalitätsprüfung der Software und die Überprüfung der Funktionalität im Zusammenhang mit allen anderen auf dem agree21 Client bzw. agree21Server / agree21PaaS zur Verfügung stehenden Anwendungen.

Es gelten die Bestimmungen des Rahmenvertrags "Sicherheitstechnische Prüfung von Fremdsoftware" der Atruvia AG.



Anlage zur Sicherheitstechnischen Prüfung von Fremdsoftware

Für: DOMUS ERP 10.18.x (Nachfolger DOMUS 4000) vom Herst. DOMUS Software AG

Voraussetzung / Empfehlung:

- Installation aller Programmteile nach %ProgramFiles%\[Programmverzeichnis] bzw.
 %ProgramFiles(x86)%\[Programmverzeichnis]. Bei der Installation sind Adminrechte erforderlich.
- Die Anwendung installiert zusätzlich
 - Microsoft SQL Server 2012 Native Client Version 11.4.7001.0
 - SAP Crystal Reports Runtime Engine for .NET Framework (32-bit) Version 13.0.35.4870
 - ELSTER ERIC API über HTTP-Verkehr (wenn verwendet)
 - ImmobilienScout24 REST API über HTTPS-Verkehr (wenn verwendet)
 - DATEV Buchungsdatenservice (BDS) über HTTPS-Verkehr (wenn verwendet)
- Die Vorgängerversionen wurden von der Atruvia AG geprüft und freigegeben. Es liegt eine Bestätigung des Herstellers vor, dass bei der Version 10.18.x keine Veränderungen der Systemanpassungen, Umgebungsvariablen und sicherheitstechnischen Einstellungen vorgenommen wurden.
- Der datenschutzkonforme Betrieb liegt in Verantwortung der Bank und war nicht Bestandteil der Prüfung.

Fiduciastraße 10 I 76227 Karlsruhe
Postfach 41 03 60 I 76203 Karlsruhe
Tel. +49 721 4004-0 I www.atruvia.de

Karlsruhe, 10.06.2025

Ort, Datum

Unterschrift Atruvia AG